Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων                                                                                5ου Γενικού Λυκείου Λαμίας
Αξιότιμε κ. Σπαλιώρα,

  Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την αγαστή συνεργασία που είχαμε μαζί σας ως Σύλλογος γονέων & Κηδεμόνων κατά την σχολική χρονιά 2021-2022.
  Αρωγός και υποστηρικτής της όποιας ιδέας και πρωτοβουλίας του Συλλόγου, σταθήκατε δίπλα μας ενισχύοντας τον ρόλο μας με στόχο πάντα την βελτίωση των συνθηκών μάθησης για τα παιδιά. 

 Η γενικότερη προσφορά σας στο 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας όπου διατελέσατε Διευθυντής,  η ανάδειξη του σχολείου μέσα από το έργο και τις καινοτόμες δράσεις σας αλλά και ο αγώνας που δώσατε τα τελευταία χρόνια με τις ιδιαίτερες συνθήκες που δημιούργησε η πανδημία στο χώρο της εκπαίδευσης αποτελούν παράδειγμα ηθικό και ελπιδοφόρο για όλους μας. 
  Επιπλέον θα θέλαμε να σας εκφράσουμε θερμά συγχαρητήρια για τον διορισμό σας στη θέση του Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φθιώτιδας και να σας ευχηθούμε κάθε επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα.   

  Με τιμή 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 5ου ΓΕΛ ΛΑΜΙΑΣ
