ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ

       Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη  μαθητών του 5ου Λυκείου Λαμίας, στον αρχαιολογικό χώρο  των Θερμοπυλών. Οι μαθητές, από τις Α΄ και Β΄ τάξεις του  Σχολείου μας, συμμετέχουν στην ομάδα εστίασης διερεύνησης του άξονα: «Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση» με θέμα: «Τα μνημεία μιλούν-Χαρτογραφώντας το παρελθόν».
Η βιωματική προσέγγιση με το παρελθόν, και μάλιστα της περιοχής που ζουν οι μαθητές/τριες και από την οποία αντλούν ερεθίσματα και παραστάσεις, αποτέλεσε το κίνητρο για την επιλογή της δράσης. Είναι σημαντικό να εξοικειωθούν με το παρελθόν και να αντιληφθούν ότι αποτελούν συνέχειά του. Η θεωρητική γνώση έρχεται να συμπληρωθεί και να ενισχυθεί από την προσωπική επαφή: επισκεπτόμαστε τα μνημεία, στο φυσικό τους χώρο και προσπαθούμε να αντιληφθούμε τις συνθήκες που τα γέννησαν! Αρχίζουμε την περιήγησή μας από το κοντινό μας περιβάλλον, ώστε να γίνει συνείδηση στους μαθητές/τριες ότι η ιστορία είναι παντού: δίπλα μας, μέσα μας!

     Έτσι επιλέχτηκε ο αρχαιολογικός χώρος των Θερμοπυλών, όπου οι μαθητές/τριες και οι υπεύθυνοι καθηγητές της δράσης επισκέφτηκαν τα μνημεία προς τιμήν των πεσόντων της ομώνυμης μάχης, ανέβηκαν στο λόφο του Κολωνού και ξεναγήθηκαν στο ΚΙΕΘ. Παρακολούθησαν βίντεο-αναπαράσταση του ιστορικού γεγονότος και έλυσαν πολλές απορίες τους στην αίθουσα ψηφιακών μέσων, με την καθοδήγηση των ευγενέστατων υπαλλήλων του Κέντρου, που τους ευχαριστούμε θερμά για τη φιλοξενία!
     Το παρακάτω φωτογραφικό υλικό αποτελεί αδιάψευστο μάρτυρα ότι τέτοιες εξορμήσεις δεν οδηγούν μόνο σε συνομιλία με το παρελθόν αλλά και τα μέλη της σχολικής κοινότητας μεταξύ τους… 
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