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Τα έψαλλαν στον Δ.Δ.Ε. Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων και μαθητές του 5ου ΓΕΛ Λαμίας
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 Μια ευχάριστη έκπληξη περίμενε τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης κο Σπαλιώρα Κων/νο την Παρασκευή 30/12/22.  Μέλη του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 5ου ΓΕΛ Λαμίας και αντιπροσωπεία μαθητών τον επισκέφτηκαν στο γραφείο του για να του ψάλλουν τα παραδοσιακά κάλαντα και να του ευχηθούν για τις άγιες μέρες!!

   Ο κος Σπαλιώρας επιφύλασσε θερμή υποδοχή στους επισκέπτες, αντάλλαξε μαζί τους ευχές ενώ τόνισε ότι το βαθύτερο νόημα των αγίων αυτών ημερών δεν είναι άλλο από την αγάπη, την ανθρωπιά και την αλληλεγγύη που εκφράζονται μέσα από την γέννηση του Θεανθρώπου.

   Η Πρόεδρος του Συλλόγου κα Ζούνη Μαρία, η Γραμματέας κα Μπράζια Καίτη και ο κος Αναγνώστου Ηλίας μέλος του Συλλόγου, ανταπέδωσαν τις ευχές ενώ δεν παρέλειψαν να τον ευχαριστήσουν για την πολυετή συνεργασία και την στήριξη που παρείχε όλα τα προηγούμενα χρόνια στον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων από την θέση του ως Διευθυντής του 5ου ΓΕΛ Λαμίας.

  Επιπλέον επίσκεψη αγάπης πραγματοποιήθηκε και στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας, ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων και  αντιπροσωπεία μαθητών του 5ου ΓΕΛ Λαμίας. Η Διευθύντρια του Ιδρύματος κ. Πελέκη Σταυρούλα υποδέχτηκε την ομάδα μέσα σε ένα γιορτινό κλίμα και αφού τους ευχαρίστησε για την προσφορά τους στα φιλοξενούμενα παιδιά έδωσε τις δικές της ευχές για τις άγιες μέρες. Η επίσκεψη έκλεισε με την ευχή όλων η χρονιά που έρχεται να είναι πιο ελπιδοφόρα και πιο ευνοϊκή από τις προηγούμενες!!
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